

统筹推进疫情防控和经济社会发展

我县大力发展茶叶产业助农增收

本报讯（全媒体记者 王建国）又是一年采茶季，茶歌飘满茶山地。3月17日，记者在峨溶镇峨溶居委会茶叶种植基地看到，当地茶农正忙着采摘今年第一波新茶。

“采一斤45块钱，采了几天，收入有700余元。”峨溶居委会大坪组茶农文英贵说。

76岁的文英贵是峨溶居委会大坪组村民，与其他大多数农户一样，在几年前靠种植玉米、水稻等农作物来换取经济收入，维持基本生活，不仅要付出大量劳动力，而且一年下来收入微薄。

2013年，重庆皇茗苑农业综合开发有限公司落户峨溶居委会，从事农业开发、茶叶种植、加工销售等业务，并在大坪组建立了茶叶种植基地和茶叶加工厂，引导村民种茶致富。文英贵便将



村民在采茶

自家近两亩田地全部种上茶叶。

在重庆皇茗苑农业综合开发有限公司的带动指导下，2016年，文英贵家种植的茶叶开始有了经济效益，当年春茶收入3000余元。去年，文英贵家种植的

两亩茶园收入达1万余元。

目前，文英贵又新发展了一亩地的茶叶。目前，文英贵家的茶园长势良好，老伴俩正精心管理，抓紧时间采摘春茶。

同样，近段时间，洪安镇溜

沙村的茶叶种植基地也一片繁忙，每天都有近百名村民到基地采摘春茶，然后统一销售到当地的茶叶加工厂。

与峨溶镇峨溶居委会大坪组茶农不同的是，洪安镇溜沙村村民采摘的茶叶并非自家种植，而是当地茶叶加工厂建立的茶叶基地。2011年，重庆边城韵茶叶有限公司落户溜沙村，流转土地近3000亩栽植茶叶，于2014年开始见效投产后，公司便将基地种植的茶叶无偿提供给附近村民采摘，并统一回收加工销售。

近年来，随着人们生活水平的不断提高，饮茶逐渐融入到市民的日常生活中，茶叶也迎来了巨大市场。为此，县委、县政府审时度势，把茶叶产业作为“调整产业结构、增加农民收入”的着力点和突破口，通过引进龙头

企业辐射带动茶叶基地建设。目前，全县茶叶种植面积已达14万亩，种植农户2.3万户，成为重庆茶叶综合示范区，形成了以峨溶镇峨溶居委会、蒋家村，洪安镇新田沟村、猛董村、溜沙村等为主的东北茶叶产业示范带和以梅江镇兴隆坳村、关田村，钟灵镇凯堡村、马路居委会，隘口镇屯堡村、百岁村和清溪场葛麻村、坝麻村等为主的西南茶叶产业示范带，综合产值近9亿元，成为山区群众增收的主导产业，培育的秀山毛尖、边城秀芽等茶品牌深受人们喜爱。

目前，全县有茶叶加工企业27家，预计今年加工干茶6000吨，综合产值13亿元。今年计划新发展茶叶基地2.5万亩。目前，各地茶叶产业发展积极向好。

疫情防控期间首例公共资源交易项目顺利完成

本报讯（通讯员 王刚 陈实）3月16日，平凯初级中学学生宿舍工程项目在县公共资源交易中心顺利完成开评标，这是我县疫情防控期间启动的第一现场交易活动。

该项目新建学生宿舍3600

平方米，共计120套，建设内容包括：主体工程、海绵工程及绿化等附属工程，最终以950.62万元成交。

为确保项目顺利进行，县公共资源交易中心认真落实进场人员全程佩戴口罩、信息登记、

体温检测、扫描“渝康码”、签订健康承诺书、保持安全距离、建立应急预案等系列防控措施，圆满完成疫情防控期间首例公共资源交易项目，确保疫情防控和交易服务“两不误”，有力支持全县经济社会平稳健康发展。

县就业和人才服务局联合秀山邮政为扶贫车间送服务送物资

本报讯（全媒体记者 彭璐 方倩）3月19日，县就业和人才服务局联合秀山邮政，为我县扶贫车间上门办理工资卡，宣传金融知识，并赠送口罩、消毒液等必备物资。

龙池雄雄服装加工就业扶贫车间成立于2019年5月，主要从事外贸出口服装加工，车间现

有员工20人，其中建卡贫困户10人。

县就业和人才服务局的相关负责人告诉记者，疫情期间，工资以现金的形式发放，存在着感染风险。为保障工人能在更安全的环境下工作，县就业和人才服务局与秀山邮政合作上门为其办理工资卡，避免了工人自

己去银行开户办卡出现聚集的情况发生。

据了解，我县扶贫车间复工复产共计21个，共计吸纳劳动力387人，其中吸纳建卡贫困户就业154人。接下来，县就业和人才服务局以及秀山邮政将持续深入我县复工复产的扶贫车间，为工人送服务、送物资。

持续用力抓产业 助农增收稳脱贫

（上接第一版）求更好的销售市场。

王杰对公司成功迈出第一步表示看好，要求公司进一步坚定信心，增加科技含量，降低生产成本，壮大生产规模，争取更好的经济效益。

除新发展蛋鸡养殖等产业外，近年来，钟灵镇依托良好的自然生态环境，大力发展中药材和茶叶产业，促进群众增收。目前，全镇以金银花为主的中药材产业达12000余亩，茶叶产业近万亩，产业覆盖了所有贫困户、贫困村。

随后，王杰又深入钟灵镇凯

贺村、云隘村、红砂村、凯堡村、马路居委会和旺龙村等地，就贫困村抓产业发展，促进群众增收，深化和巩固脱贫攻坚工作进行实地调研。每到一处王杰都详细了解各村产业发展情况、基地建设规模和利益联结机制建立等情况。对钟灵镇持续用力抓产业发展，深化和巩固脱贫攻坚工作给予充分肯定。他要求，钟灵镇要持之以恒抓住中药材和茶叶两大主导产业不放松，精准发展项目，壮大产业规模，促进产业持续发展，群众稳定增收，始终保持决战决胜工作状态，全面完成脱贫攻坚任务，高

质量打赢脱贫攻坚战。

王杰强调，就业是民生之本。要切实解决贫困劳动力务工就业问题，加强跟踪管理，强化信息服务，促进扶贫项目复工复产、涉贫项目复产达产，帮助贫困劳动力实现就近就地务工就业，确保贫困劳动力应就业尽就业。要动态清零“两不愁三保障”和饮水安全突出问题，加强农村环境卫生综合整治，强化问题整改，补齐困难群众“精神短板”，巩固脱贫成果。以脱贫攻坚为统揽，统筹推进经济社会发展各项工作，确保如期高质量完成脱贫攻坚任务。



3月17日，中国农业银行重庆分行向隘口镇捐赠口罩、消毒液等价值10万元的防疫物资，助力隘口镇复工复产、战“疫”战贫。

全媒体记者 彭璐 方倩 摄

全县党务暨组织工作会召开

（上接第一版）当的高素质干部队伍，着力健全和落实科学精准的选贤任能制度、科学严密的组织制度、科学有效的人才制度，守正创新、攻坚克难，求真务实、精准落实，不断提高组织工作质量和水平，为全面打赢疫情防控人民战争总体战阻击战、决胜全面建成小康社会、决胜脱贫攻坚提供坚强组织保证。以钉钉子精神重点抓好六个方面的工作。抓好思想建党、理论建党，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践；抓好巩固提升、成效转化，用心修好不忘初心、牢记使命这个永恒课题、终身课题；抓好政治引领、功能强化，不断提高新时代领导班子建设质量；抓好教育培训、日常管理，着力建设忠诚干净担当的高素质干部队伍；抓好基础工作、基本规范，着力增强基层党组织政治功能和组织力；抓好政策引导、环境优化，着力集聚用好爱国奉献的优秀人才。

注销公告

注销重庆市秀山土家族苗族自治县清溪场镇金星幼儿园民办非企业单位登记证书正副本，统一社会信用代码：5250024159053532XD，特此证明。